
Notionele  intrestaftrek  niet
langer  overdraagbaar  (vanaf
AJ 2013-inkomsten 2012)
Vanaf AJ 2013 is het overschot aan notionele intrestaftrek
niet  langer  overdraagbaar  naar  de  volgende  belastbare
tijdperken.
Daarnaast  werd  er  een  overgangsmaatregel  uitgewerkt  voor
notionele intrestaftrek opgebouwd vóór AJ 2013.
Wijzigingen

Tot  en  met  AJ  2012  was  het  overschot  aan  notionele
intrestaftrek overdraagbaar gedurende de volgende 7 belastbare
tijdperken.
Vanaf AJ 2013 is het overschot aan notionele intrestaftrek
niet langer overdraagbaar.

De  notionele  intrestaftrek  vanaf  AJ  2013  zal  u  dus  enkel
kunnen afzetten van de winst van het belastbare tijdperk zelf.
Het resterende saldo bent u definitief kwijt.
Overgangsmaatregel

Voor de opgebouwde voorraad notionele intrestaftrek wordt er
een overgangsregeling voorzien.
De t.e.m. AJ 2012 opgebouwde voorraad notionele intrestaftrek
is aftrekbaar:

pas  nadat  de  notionele  intrest  van  het  boekjaar
opgebruikt is
na het toepassen van andere aftrekken (DBI, overgedragen
fiscale verliezen, …)
beperkt tot 60% voor winsten die de grens van 1 miljoen
euro overschrijden
overdraagbaar tot AJ 2019 (met een maximum van 7 jaar),
of overdraagbaar tot 7 jaar na het ontstaan van deze
notionele intrest (bv. notionele intrestaftrek 2007 –>
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aftrekbaar tot 2014)

 

Pittig detail

Zoals u kan lezen, wordt de opgebouwde voorraad aan notionele
intrestaftrek verschoven naar de allerlaatste bewerking, daar
waar  hij  vroeger  bovenaan  het  lijstje  stond  samen  met  de
notionele intrest van het huidige boekjaar.
Dit zal het voor bedrijven (in de huidige economische crisis)
moeilijker maken om hun opgebouwde reserves notionele intrest
nog te kunnen aftrekken!!
Tarieven

Aanslagjaar          Grote ondernemingen            KMO-
vennootschappen
2014                           
2,742%                                            3,242%
2013                           
3,000%                                            3,500%
2012                           
3,425%                                            3,925%
2011                           
3,800%                                            4,300%
2010                           
4,473%                                            4,973%
2009                           
4,307%                                            4,807%
2008                           
3,781%                                            4,281%
2007                           
3,442%                                            3,942%

 

(Auteur: Georges Bauwens, erkend boekhouder-fiscalist BIBF 301
85 790)


